

मिथिलावासियों के लिए वरदान बनेगा ऑनलाइन डिजिटल कोर्स

स्कूल गुरु के विशेषज्ञों ने छात्रों को **किया प्रेरित** विस्तार से दी गई कोर्सकी जानकारी

जासं, दरभंगा : मिल्लत कॉलेज के छात्र-छात्राओं को स्कूल गुरु कार्यक्रम के तहत ऑनलाइन डिजिटल सर्टिफिकेट कोर्सों की जानकारी दी गई। लनामिविवि के डीडीई ने स्कूल गुरु से समझौता कर ईएलएसपी यानी इंप्लॉयमेंट लिंक स्क्रीन प्रोग्राम के तहत कई कोर्स चला रहा है। प्रधानाचार्य डॉ. मो. रहमतुल्ला ने स्वागत संबोधन में कहा कि देश में कैशलेस, जीएसटी, एकाउंटिंग, डिजिटल मार्केटिंग का बोलबाला है। विवि ने इन चारों कोर्स को चलाकर मिथिलावासी के लिए एक वरदान दिया है। उन्होंने कहा कि मात्र 118 रुपये में स्कूल गुरु के सौजन्य से डिस्टेंस एजुकेशन के वेबसाइट पर इन चारों कोर्सों के लिए रजिस्ट्रेशन किया जाता है। मात्र 3 महीने में 15 सौ रुपये में जीएसटी का कोर्स, 35 सौ में कंप्यूटर एकाउंटिंग का कोर्स, 75 सौ में एंड्राइड एप्प डेवलपमेंट कोर्स और 85सौ में डिजिटल मार्केटिंग कोर्स घर बैठे किया जा सकता है। विषय विशेषज्ञ गीताजलि डे ने विस्तार से चारों कोर्सों के बारे में छात्रों को बताया। उन्होंने कहा कि अगर छात्र इन कोर्सों से जुड़ जाएंगे तो उनका रोजगार पाना आसान होगा। इनके साथ सहयोगी गणेश पासवान ने इस प्रोग्राम का प्रयोग के बारे में विस्तार से जानकारी दी। पूर्व कुलसचिव मुस्तफा मुस्तफा कमाल अंसारी ने कुलपति को इसके लिए आभार जताया। सबसे पहले इस कॉलेज के छात्रों को मोटिवेट करने का अवसर दिया। अल्ताफ उल हक ने रजिस्ट्रेशन के लिए छात्रों का नाम लिखा।

देश में कैशलेस, जीएसटी, एकाउंटिंग डिजिटल मार्केटिंग का बोलबाला

मात्र 118 रुपये में डिस्टेंस एजुकेशन के वेबसाइट चारों कोर्सों के लिए रजिस्ट्रेशन



मिल्लत कॉलेज में स्कूल गुरु के संबंध में जानकारी देते विषय विशेषज्ञ • जागरण

आंतरिक पहली एवं दूसरी परीक्षा की तिथि तय

दरभंगा : सीएम कॉलेज में पीजी दूसरे सेमेस्टर सत्र सत्र 2017-19 एवं चौथे सेमेस्टर सत्र 2016-18 की पहली एवं दूसरी आंतरिक परीक्षा की तिथि तय कर दी गई है। दूसरे सेमेस्टर की पहली आंतरिक परीक्षा 7 एवं 8 सितंबर तथा चौथे सेमेस्टर की परीक्षा 10 एवं 11 सितंबर को होगी। जबकि, दूसरी आंतरिक परीक्षा क्रमशः 24 एवं 25 तथा 26 एवं 27 सितंबर को ली जाएगी। जानकारी प्रधानाचार्य डॉ. मुस्ताक अहमद ने दी।

अशिक्षित अभिभावकों को रोटरी ने दिया प्रमाण-पत्र

जागरण संगठन, दरभंगा : रोटरी क्लब दरभंगा की ओर से बुधवार को बंगालीटोला स्थित बीबी गर्ल्स स्कूल में राष्ट्रीय मुक्त विद्यालय शिक्षा संस्थान व रोटरी इंडिया साक्षरता मिशन के तत्वावधान में आदर्श मध्य विद्यालय हेर्कोक व गर्ल्स स्कूल के बच्चों के अभिभावकों को प्रमाण पत्र दिया गया। बता दें कि रोटरी इंडिया साक्षरता मिशन के तहत नवंबर 2017 से मार्च 2018 तक इन विद्यालयों में पढ़ रहे बच्चों के अशिक्षित अभिभावकों की परीक्षा 27 मार्च को कराई गई थी। परीक्षा में ग्रेड

समारोह

- रोटरी क्लब दरभंगा की ओर से अभिभावकों को मिला प्रमाणपत्र
- इन अशिक्षित अभिभावकों की परीक्षा बीते 27 मार्च को ली गई थी

वितरण व प्रमाण-पत्र का वितरण रोटरी के भूतपूर्व गवर्नर डॉ. बिंदू सिंह ने किया। सभा को संबोधित करते हुए रोटेरियन डॉ. गौड़ी शंकर झा ने कहा कि इस तरह के कार्यक्रम आगे भी होते रहेंगे। वहीं, डॉ. सिंह ने कहा कि 75 की संख्या तो

बहुत कम नंबर है पर यह आंशिक रूप से ही सही पर भारत के साक्षरता दर को बढ़ाएगा। कहा कि इस तरह से कार्यक्रम से समाज और देश का कल्याण होगा। इस मौके पर महिलाओं को एक सेनेटरी पैड भी दिया गया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए।

मौके पर शिक्षिका ज्योति राय, शिष्टी मुखर्जी, ज्योत्सना पालित एवं आरती मित्रा के अलावा आशुतोष कुमार, डॉ. टीएन झा आदि मौजूद थे। वहीं, बच्चों के बीच क्रिकेट किट का वितरण भी किया गया।